

双节期间禁止开展聚集性营销活动

本报德州12月29日讯(记者 孙文丽) 为进一步做好元旦、春节前后德州市疫情防控工作,按照省委疫情防控指挥部《全面做好新冠肺炎疫情防控常态化防控工作方案(第七版)》和《山东省2022年元旦春节期间新冠肺炎疫情防控工作方案》。

通告明确,自通告发布之日起,禁止利用会议营销、养生讲

座、保险理财培训等形式开展各类聚集性营销活动。各有关礼堂、宾馆、酒店、小区民宿、活动室等活动场所禁止为此类讲座、培训、会议营销等聚集性营销活动提供场所。市场监管、公安机关及其基层派出机构要加强对此类活动和相关场所的

监管;农村社区、城市居民委员会等基层组织按照疫情防控工作要求,应主动配合市场监管和公安机关对此类活动进行监督。对违反本通告行为,市场监管、公安机关将依法予以取缔,公安机关对聚集性营销活动组织者及场所提供者依治安管理

处罚法予以处罚,情节严重、构成犯罪的,依法追究其刑事责任。提醒广大市民,为自身和家人安全,自觉遵守防疫规定,共同维护良好防疫秩序,拒绝参加此类聚集性营销活动;发现此类活动及时向有关部门或12345举报。

第六届“美丽德州影节”颁奖

本报德州12月29日讯(记者 孙文丽) 12月28日,第六届“美丽德州影节”颁奖盛典举行。本次影节以“影像记录时代 文艺宣传德州”为主题,由中共德州市委宣传部、德州市文学艺术界联合会、德州市文化和旅游局主办,德州市电影家协会、德州市摄影家协会、德州市电视艺术家协会承办。

活动自5月份启动以来,共征集摄影作品1600余幅、电影作品22部、电视作品67部。经专家评审,电影类共评选出《火中舞者》等10部入围影片及9个单

项奖;摄影类共评选出金奖作品3幅,银奖作品6幅,铜奖作品9幅,优秀奖30幅;电视类评选出10个单项奖和16个优秀奖。

从作品征集数量、评审结果看,本届美丽德州影节征集作品数量比往届更多,作品质量明显提升,作品内容积极向上,弘扬正能量,拍摄角度独特,表现手法新颖,题材广泛,其中表现大美德州、生态文明、乡村振兴、建党百年等主题,弘扬爱岗敬业、无私奉献、诚实守信、关爱帮扶等核心价值观题材

的作品尤为突出,实现了用影像作品讲述德州故事、展现德州形象、弘扬德州精神的目的。



获奖名单扫码查看

2022年起,

宁津居民生活用水价格每方上涨0.29元

本报德州12月29日讯(记者 王金刚) 12月27日,宁津县召开城区居民生活用水基本价格及阶梯价格听证会,县人大代表、县政协委员、政府职能部门和专家等24名代表参加。

会上,听证方案提出人陈述了听证方案,各听证会参加

人以高度的社会责任感和认真负责的态度对拟定实施方案发表了不同意见。最终由听证决定,宁津县居民生活基本水价由1.60元/方调整为1.89元/方,用户比调整之前每方多交纳0.29元。城区居民生活用水阶梯水量设置为第一档为年用水量125方及以下,供

水价格为每方1.89元;第二档为年用水量125-160方(含),供水价格为每方2.84元;第三档为年用水量160方以上,供水价格为每方5.67元。

本次听证会确定的宁津县城区居民生活用水水价改革方案将于2022年1月1日正式实施。

大孙乡全面做好365暖流工作

大孙乡多次召开365暖流工作部署会议,加大投入力度,切实关心农村留守人员。

一是摸清底数,做到知根知底。按管区分成5个小组,全面掌握留守儿童、留守妇女和留守老人数量规模、分布区域、结构状况,建立健全完善信息库,细化完善关爱保护政策措施。

二是建优载体,做到宜老宜幼。建立农村卫生室、村级活动中心等配套设施,成立广场舞、秧歌队、锣鼓队。设立“妇女儿童之家”,配备会议室、图书室、咨询室,电脑、电视等各种娱乐设施也一应俱

全,为留守妇女儿童搭建倾诉、交流、互助平台。

三是关爱活动,做到有声有色。组织广场舞等文体活动,开展各种农业职业技能培训;举办“新农村新生活新女性”培训班1期,培训妇女60余人次,通过宣传、发动全村挖掘身边的典型,大力弘扬中华民族敬老爱幼传统美德。

大孙乡将进一步发动和组织全乡力量努力做好365暖流工作,使留守儿童能够健康成长、快乐成才,使留守妇女能够有效维权、勤劳致富,使留守老人能够老有所养、安度晚年。
(高佳)

大孙乡文化墙“秀”出乡村正能量

为营造关爱留守老人、留守妇女、留守儿童氛围、弘扬传递社会“正能量”,今年以来,大孙乡创新工作思路,在全乡各村主干道,精心绘制50余幅365暖流“文化墙”。

各村文化墙内容主要以关爱留守老人、留守妇女、留守儿童、孝亲敬老等为主题。通过主题鲜明、创意新颖、图文并茂的标语、漫画、小故事等形式,积极营造了文明向善的良好社会氛围,进一步提升群众的文明素质,让村民们在潜移默化中了解政策、落实政策,切实形成365暖流宣传的强

大合力。

文化墙采用群众喜欢看、看得懂的漫画、诗歌、顺口溜等形式,寓教于乐地将政策法规、道德文化等知识生动活泼地展现在村民面前,使村民们变“被动看”为“主动看”,让人们潜移默化地受到教育,促进村风、民风进一步改善。一幅幅色彩鲜丽、图文并茂的“文化墙”,成为一道道赏心悦目的乡村美景。农村“文化墙”不仅为新农村建设、环境美化增添色彩,也成为宣传党的方针政策、提高村民素质的“固定课堂”。
(高佳)

乐陵市寨头堡乡“365暖留”情暖人心

12月24日下午5时许,乐陵市寨头堡乡丁家村科学体验馆,正在进行着一堂有趣的实践课,13名孩子在老师的带领下,通过实践学习知识,一个个有趣的科技体验让大家惊呼不已,不断发出热烈的掌声,大家在体验中感受到乐趣,学习到知识。

这是丁家村365暖流中心的“四点半学校”。丁家村共有432口人,青壮年大多到京津两地打工,曾存在留守儿童隔代教育难、留守老人精神慰藉少等问题。

“以前儿子总是担心孩子放学后的安全和学习问题,自

从村里建起这个‘四点半学校’,我可省心了。”说起村里的“四点半学校”,王玉兰老人夸赞道。

这只是寨头堡乡实施“365暖留”工程打造“三留守”关爱服务工作品牌初见成效的一个缩影。近年来,寨头堡乡党委政府高度重视365暖流工程项目,提档升级35处暖留服务中心,配备“四点半学校”专职教师34人,留守人员关爱干事45人,成立文艺队伍15支,组织开展多种形式的走访关爱活动120余次,惠及留守人员318人,提高了群众幸福感。
(王伟伟)

乐陵市化楼镇中心卫生院

举办健康营养知识讲座

“杂粮为优,偏食为忌,粗粮为好,淡食为利”,为了提高学生健康水平,进一步引导学生树立健康营养饮食观念,12月17日,乐陵市化楼镇中心卫生院周医生在化楼中学为全体师生举办健康营养知识讲座。

中小学生正处于生长发育高峰期,周医生以生动、通俗易懂的语言讲述了中小学生营养失衡的危害,如何做到营养均

衡、平衡膳食宝塔以及中小学生食谱举例等知识。同学们纷纷表示在今后的生活中,养成健康文明的生活习惯和良好的饮食习惯,做一个营养全面、健康的学生。

此次讲座为学生们普及了健康的相关定义,让同学们早早树立相关健康意识,平衡膳食来均衡营养,吃出健康,为快乐成长助力。
(王珍珍)

乐陵市寨头堡乡

心坎上的民心工程

“多亏了乡暖留办工作人员接送,不然真愁的慌怎么去卫生院打疫苗。”乐陵市寨头堡乡王佑村留守老人董国英感激地说。针对留守人员,特别是自理困难的留守人员的疫苗接种难的问题,寨头堡乡暖留办坚持人民至上、生命至上的理念,通过逐村走访筛选,建立相关台账,采取派车接送、上门服务等方式解决留守人员的疫苗接种难的问题,累计接送留守人员78人次,最大程度保障了留守人员的上门服务45人次,保障了留守人员的生命安全和身体健康。

今年以来,寨头堡乡持续推进365暖留工程关爱留守人员,目前35个暖留中心有序运转,实现了暖留工程全覆盖,各个暖留中心配备“四点半学校”、妇女居家创业点、农村幸福院,45个自然村的留守人员有了依靠,在外务工人员没有了后顾之忧,365暖留工程办到了群众的心坎上。

(王伟伟)



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:常学艺 组版:魏巍